

Dan otvorenih vrata udruga 2012

Osječko-baranjska županija

16. lipnja 2012.

Lista organizatora

r.b.	Naziv udruge	Mjesto održavanja	Adresa održavanja Dana otvorenih vrata	Područje rada	Kratki opis aktivnosti
1.	Udruga „PRAVNI SAVJETI“	OSIJEK	Trg A.Starčevića bb/ pothodnik- lokal br.16	Praktična primjena zakonskih odredbi u rješavanju konkretnih problema građana i to posebno ciljanih skupina: socijalno ugroženih, nezaposlenih, umirovljenika, nacionalnih manjina, žena, djece, osoba sa posebnim potrebama.	Pružat će se pravni savjeti i pomoć : tumačenje zakonskih propisa i njihova praktična primjena u rješavanju konkretnih problema u smislu zaštite i ostvarivanja zakonom zajamčenih prava, a koju, zbog nepoznavanja zakonske regulative, građani vrlo često ne iskoriste. Posebno će biti organizirani uredovni sati kada će stručnjaci za pojedina područja davati praktične savjete i upute npr. prava iz radnog odnosa, mirovinska i socijalna prava, upravni postupak i sl. Također će se organizirati uredovni sati u

					prigradskim naseljima u suradnji sa Mjesnim odborima.
2.	Udruga za psiho-socijalne potrebe Amadea	ĐAKOVO	Frankopanska 5c	Pružanje stručne psihološko-terapeutske pomoći ugroženoj populaciji, osobama s invaliditetom, osobama starijim od 65 godina, osnovnih škola i dr.	<p>Info pult - predstavljanje Udruge podjelom promidžbenih materijala i predstavljanje projekata Udruge na ulici ispred ulaza u Centar Amadea,</p> <p>Video prezentacije o provođenju programa i projekata za starije i djecu - prikaz i osvrt na održane radionice, izložbe, edukacijska predavanja i tribine te njihove rezultate (Dnevni boravak za starije i osamljene osobe, „Sunčana kućica - Sunčica“ i „Program plus - Rastem, stvaram, otkrivam“);</p> <p>Eko-vrtlarenje kao radno-okupacijski program za starije, djecu i mlade koji provodimo uz pomoć „vrtne slagalice“ (sustav podignutih gredica, vrtni otok, vrtni stepenik, komposter i dr.) - predstavljanje projekta „Vrt nade za stare i mlade“ u vrtnoj radionici;</p> <p>Volonteri na djelu - predstavljanje naših volontera okupljenih u Zajednicu „Milosrdni Samaritanac“ i promoviranje volonterizma u našoj lokalnoj zajednici (predstavljanje radionica, seminara i tečajeva za volontere te iznošenje i razmjena iskustava).</p>
3.	Udruga Prijatelji grada Osijeka	OSIJEK	Pothodnik, Trg Ante Starčevića bb	Program Udruge prijatelji grada Osijeka je promicanje i očuvanje identiteta, važnosti i ugleda, kulturnih dobara te čuvanje tradicionalne baštine grada Osijeka.	<p>16.06. 2012 u okviru Dana otvorenih vrata posjetitelji će moći razgledati izložbu slika kako je grad izgledao (1200 slika), otvorene izložbe „Povijest osječkih tržnica“ i pripadajućih eksponata.</p> <p>Knjiga za knjigu je akcija pri kojoj nudimo u zamjenu 300-tinjak prikupljenih naslova.</p>

					Zapisujemo sjećanja građana-osječke priče i digitaliziramo slike. Udruga prijatelji grada Osijeka građanima i široj javnosti predstavit će program aktivnosti koje su realizirane u prethodnom periodu i one aktivnosti koje su u planu.
4.	Udruga „Tradicijom za budućnost“	PETLOVAC	Rade Končara 31	Udruga „Tradicijom za budućnost“ bavi se organiziranjem tematskih radionica, učenjem o starim zanatima i običajima, te prenošenjem na mlađe naraštaje.	U sklopu dana otvorenih vrata članovi udruge upoznali bi stanovnike mjesta i općine sa radom udruge i priredili prikaz nekih od radionica u kojima bi mogli sudjelovati i posjetitelji.
5.	Projekt građanske demokratske inicijative – P.G.D.I.	BELI MANASTIR	Joszefa Antala 3	P.G.D.I. je nevladina, neprofitna i nestranačka udruga koja na načelima tolerancije, razumijevanja i suradnje, kroz programe edukacije i građanskog organiziranja, potiče i podržava aktivno sudjelovanje pojedinaca i grupa u stvaranju građanskog društva i demokracije. P.G.D.I. djeluje na području Istočne Hrvatske kroz tri programa: organiziranje zajednica, demokracije i civilnog društva te rad s mladima.	Predstavljanje projekata i programa udruge u Društvenom centru u Belom Manastiru za sve zainteresirane građane: 1. Predstavljanje programa Šalter - podrška udrugama i aktivnim pojedincima na području Baranje kroz informiranje, savjetovanje i izobrazbu. Podrška se provodi u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnog društva te udrugama Volonterski centar Osijek i PRONI. 2. Predstavljanje projekta Ruka prijateljstva sufinanciranog od strane Europske unije u sklopu programa IPA 2009 „Jačanje kapaciteta OCD-a za provedbu programa inovativnih socijalnih usluga u područjima posebne državne skrbi“ 3. Predstavljanje projekta Info klub Beli Manastir
6.	Udruga Optimalnom težinom do zdravlja VAGA	OSIJEK	Lipička 13, Uske njive, Osijek	Promicanje zdravlja i zdravog načina življenja, edukacija o načelima uravnotežene prehrane i tjelesne aktivnosti s ciljem prevencije kroničnih nezaraznih oboljenja i postizanja	U sklopu Savjetovališta "zZa zdravlje-VAGA" provodit ćemo preventivne aktivnosti mjerenja i analize sastava tijela pomoću kompjutorskog medicinskog

				optimalne tjelesne težine	<p>analizatora Tanita TBF 300, koji precizno mjeri i prikazuje u grafikonima u boji u % i kg, potkožno masno tkivo, mišićnu masu, predviđenu koštanu masu, količinu vode u tijelu, izračunava ITM (indeks tjelesne mase) i WHR (omjer struka i bokova), vrijednost bazalnog metabolizma u kcal, uz mjerenje glukoze u krvi i krvnog tlaka, uz izračun rizičnih čimbenika kao preventivne preglede koji mogu ukazati na rizik od nastanka kroničnih nezaraznih oboljenja koja se povezuju s nepravilnom prehranom, tjelesnom neaktivnošću, pušenjem, konzumiranjem alkohola te prekomjernom tjelesnom težinom/pretilošću.</p> <p>Osim toga, pomoću programa Genesis postoji mogućnost izračuna unosa hranjivih tvari putem hrane u organizam te analiza obroka kako bi se utvrdilo unosimo li dovoljno makro- i mikronutrijenata preporučenih za našu dob.</p>
7.	Mirovna grupa Oaza Beli Manastir	BELI MANASTIR	J. Antala 3	<ul style="list-style-type: none"> - promocija i zaštita ljudskih prava - izvaninstitucionalno obrazovanje - pružanje socijalnih usluga - humanitarni rad - volonterski centar - kultura i umjetnost - zaštita okoliša 	<p>Dani otvorenih vrata "Oaze" 16. lipnja 2012. od 10 do 13 sati:</p> <ul style="list-style-type: none"> - predstavljanje rada udruge - prezentiranje promotivnih i edukativnih materijala - predstavljanje "Oazinog" Internet-kluba - predstavljanje programa pružanja socijalnih usluga građanima Belog Manastira - druženje građana i korisnika
8.	Udruga za pomoć osobama s mentalnom	ĐAKOVO	Kralja Tomislava 18		Udruga provodi aktivnosti kao što su povremeni boravak gdje svakodnevno okupljamo 20-ak korisnika kojima se pruža

	retardacijom- Đakovo				<p>određena skrb ovisno o tome kome je šta potrebno. U povremenom boravku stručni tim djelatnika kao što su psiholog, defektolozi, pedagozi, odgojitelji, medicinska sestra i brojni volonteri brinu da se korisnicima pruži što kvalitetnija skrb. Ujedno se provodi i patronaža gdje defektolozi i psiholozi odlaze u kuće korisnika i tamo im se pruža potrebna skrb. Korisnici u udruhu na radionice se dovoze kombi vozilom koji je u vlasništvu udruge i isto tako ih se vraća njihovim domovima.</p> <p>Dani otvorenih vrata ćemo obilježiti 15.06.2012.</p>
9.	Centar za Lokalne Inicijative i Poduzetništvo „CLIP“ Našice	NAŠICE	Trg dr. Franje Tuđmana br. 7 (zgrada Gradske uprave - prvi kat, soba br.19)	<p>Cilj udruge je unaprijediti gospodarstvo našičkoga</p> <p>Neki od ciljeva Udruge su: apliciranje na projektne natječaje kako na nacionalnoj tako i na međunarodnoj razini, savjetovanje poduzetnika i udruge o EU fondovima, promicanje i unapređivanje poduzetništva i poduzetničke kulture, poticanje na cjeloživotno obrazovanje i usavršavanje</p>	<p>S obzirom da je Udruga nedavno osnovana, 03. svibnja 2012., na Danima otvorenih vrata Udruga će predstaviti svoj rad i ciljeve široj javnosti. Kako se očekuje medijska popraćenost ovog događaja na lokalnoj razini, smatramo da će se Dani otvorenih vrata uvelike pridonijeti pozitivnoj klimi i tako približiti poduzetnike i ostale dionike da se pridruže aktivnom radu Udruge a koja kao glavni cilj ima unaprijediti gospodarstvo našičkog kraja.</p>